

Dąbrowa Biskupia, 19.07.2018r.

Wykonawcy  
„Wszyscy”

ORG.271.11.2018.IP

### ODPOWIEDŹ NA PYTANIA DO TREŚCI SIWZ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na roboty budowlane pn:

#### **Adaptacja – zmiana sposobu użytkowania dworku na Ośrodek Pamięci Generała Władysława Sikorskiego w Parchaniu**

Zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2017r., poz. 1579 z późn. zm. ) w związku z pytaniami, jakie wpłynęły do Zamawiającego, udzielamy następujących wyjaśnień:

#### **Pytanie 1.**

Czy w celu udokumentowania doświadczenia (polegającego na wykonaniu co najmniej 1 roboty budowlanej polegającej na remoncie i konserwacji obiektu wpisanego do rejestru zabytków o wartości 500.000 zł brutto) wpisanego w specyfikacji jest możliwa zmiana zapisu specyfikacji w rozdziale VI dotyczącym - zdolności technicznej lub zawodowej, na wykonanie roboty budowlanej o wartości 250.000 zł brutto.

#### **Odpowiedź**

Treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia została zmieniona.

#### **Pytanie 2.**

W sprawie wymogu posiadania zaświadczenia o wykonaniu robót o wartości 500.000,00 (pięćset tysięcy) w temacie wykonania robót budowlanych na obiektach zabytkowych , dotyczących przetargu na remont dworku generała Sikorskiego w Parchaniu . Proszę o zajęcie stanowiska czy ten wymóg jest konieczny.

#### **Odpowiedź**

Treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia została zmieniona.

WÓJT GMINY  
*Roman Wieczorek*